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Do nového roku 2017 Vám přejeme všechno nejlepší, 
především hodně zdraví, dobré nálady a životního 

optimismu. 
 
 



Vážené dámy a pánové, 

 

již za několik dnů budeme slavit Štědrý den a následující vánoční a novoroční svátky. 

Vánoční doba však začíná již první adventní neděli. Advent v mnoha domácnostech 

je doba určená k zamyšlení a vzpomínkám. První adventní neděle se stala také dnem, 

abychom se zastavili a zamysleli nad smyslem Vánoc v současné době. Stalo se již 

tradicí, že vánoční světlo zažehnuté v Betlémě se rozsvěcuje před Štědrým dnem 

v mnoha našich příbytcích. Betlémské světlo je duchovní světlo, jež by mělo zaznít 

ve všech duších a zazářit v nás, abychom si 

připomněli vánoční svátky jako svátky lásky, 

přátelství, pohody, rozjímání a porozumění 

mezi lidmi vůbec.  

Pro nevěřící je světlo symbolem jistoty a 

prostředkem poznání. Vždyť člověk je naučen 

většinu okolního světa poznávat převážně 

zrakem a bez světla je ztracen - odkázán na 

tápání v nekonečné tmě. Světlo je také jedním 

ze základních symbolů ohně – tepla, který 

člověka ohřeje a vyvolává v něm příjemné 

pocity.  

A proto mi dovolte, abych i s pomocí světla 

Vám pro následující vánoční svátky předala 

srdečné přání. 

Nejdříve bych chtěla popřát těm nejmenším 

hodně dárků a úsměvů nejen vlastních, ale taky 

na tvářích rodičů. Těm starším, kteří už nevěří, 

že dárky přinesl Ježíšek, chci popřát hlavně 

hodně dobrých kamarádů, na které se můžete vždy spolehnout a připomenout jim, že 

u dárků nerozhoduje cena, ale s jakou láskou nám jsou předávány. Všem dospělým 

přeji klid a dostatek rodinné pohody, neboť jsme to právě my, na kom vytvoření 

krásné vánoční atmosféry závisí nejvíce. Proto při tomto předvánočním shonu 

nezapomeňme na rodinu a blízké. Do nového roku 2017 pak přeji Vám všem všechno 

nejlepší, hodně zdraví, dobré nálady a životního optimismu. Aby Vám v následujícím 

období co nejvíce světla ozařovalo příjemné a šťastné okamžiky života a každodenní 

často i malicherné a nepodstatné trable zůstaly co nejvíce zastrčeny ve stínu. 

 

VÁNOCE PŘICHÁZEJÍ… 

 

Přátelé! Po roce k nám opět přicházejí Vánoce! A není to jen parafráze všeobecně známé 

vánoční písničky, ale je to fakt!  Pro děti je to čas krásné idyly. Ony někdy vůbec nevnímají, 

že se narodil nějaký Ježíš, nějaký Mesiáš, ale spíše, že přichází Ježíšek, který naděluje pod 

stromeček.  



Ti starší, puberťáci, někdy přemýšlí takto: No, hlavně aby se rodiče vytáhli, ať se mám čím 

pochlubit ve škole a můžu trumfnout spolužáky!  

Přicházejí k nám Vánoce! Pro dospělé to znamená zdlouhavé, únavné a bláznivé běhání po 

obchodech. Shánění dárků, pak gruntování doma, vaření, pečení, až konečně nastane ten 

Štědrý večer a spolu s ním hodování, sledování televize a blažený pocit nicnedělání! 

Přicházejí k nám Vánoce! Pro věřící jsou to svátky narození Ježíše Krista, Vykupitele. Narodil 

se jako bezbranné dítě a volá všechny lidi dobré vůle do své betlémské chudoby. Říká: 

Pojďte ke mně, vy všichni chudí, pronásledovaní, nezaměstnaní, nevzdělaní. Pojďte i vy 

bohatí, vzdělaní, dobří i hříšní. Pro vás všechny jsem se narodil, abych vás spasil! 

Ano, Pán Ježíš se narodil v chudobě, aby vlastním příkladem ukázal světu, že radost a 

spokojenost nenajdeme v bohatství, v honbě za penězi, v užívání, ve shromažďování 

majetku, vlastnění domů, aut, v zážitcích, v cestování, ale v ovládání svých tužeb a ve 

spokojenosti z toho, co máme! 

Sotva se Ježíš narodil, už ho chce Herodes zabít.  

Sotva pak začne učit, už se spiknou proti němu velekněží a farizeové.  

A Kristus na to všechno trpělivě a milosrdně odpovídá:  

Milujte i nepřátele… Otče, odpusť jim… 

A my, přátelé, tak často čteme v novinách, na internetu, slyšíme ve zprávách černou 

kroniku: ten zabil manželku, nepohodli se, ten spáchal sebevraždu, tak řešil rodinné 

rozpory, ten zavraždil vlastní dítě a skočil pod vlak, jiný obral stařenku o veškeré 

úspory, další jel moc rychle a pod vlivem alkoholu a zabil nevinné lidi… 

A jak to vypadá u nás doma, v rodině, mezi sourozenci, sousedy, v práci?  

Kolik je tam sporů, udávání, anonymů, výhrůžek, nadávek, nactiutrhání?  

Někdy mám takový pocit, že mezi lidmi je víc nenávisti než dobré vůle!  

Přátelé, přicházejí k nám Vánoce! Celý svět se v těchto svátečních dnech zastaví u 

Betléma. Pamatujme, že Betlém znamená narození lásky! A kdo to nepochopil, ten 

nepochopil z příchodu Pána Ježíše na svět vůbec nic! Vánoce, které slavíme, znamenají 

tedy pro každého z nás nový život, nové štěstí, novou příležitost, nový smysl života a někdy 

také možnost nového začátku.  Takové chápání blížících se svátečních dnů a jejich 

prožívání Vám a všem Vašim blízkým přeje P. Adam Małek.   

 

VÁNOCE 2016 
 

PŘÍLEŽITOST KE SVÁTOSTI SMÍŘENÍ: od 14. 12 do 16. 12. 2016 – 30 minut před 

každou bohoslužbou a pak: 
 

DATUM KOMÁROV N. 

SEDLICE 

S. LAZCE RADUŇ 

Sobota   17.12.2016   17.30 – 18.00  

Neděle   18.12.2016  11.00   07.00  - 07.30 

14.00 – 17.00:  Zpovědní den v opavské  konkatedrále     

                             Nanebevzetí Panny Marie 

Pondělí    19.12.2016 17.00 – 18.00 *   15.30 - 16.30* 

* zpovídá cizí zpovědník  



 

P O Ř A D  S V Á T E Č N Í C H  

B O H O S L U Ž E B :  

  

DATUM KOMÁROV N.SEDLICE S.LAZCE RADUŇ 

Sobota  17.12.2016 
  

18.00 (1) 
 

Neděle 18.12.2016 08.45 (1) 10.15 (1)  07.30 (1) 

Pondělí 19.12.2016 18.00 (2)    

Úterý    20.12.2016 18.00 (2)    

Čtvrtek 22.12.2016 18.00    

Sobota 24.12.2016 22.00 (4)  15.00 (3) 20.30 (4) 

Neděle 25.12.2016 08.45 (5) 10.30 (5)  07.30 (5) 

Pondělí 26.12.2016 08.45 (6)  10.30 (6) 07.30 (6) 

Pátek  30.12.2016 18.00 (7)    

Sobota 31.12.2016 15.30 (8)   14.00 (8) 

Neděle 01.01.2017 08.45 (9) 10.30 (9) 15.00 (9) 07.30 (9) 

 

 

V Y S V Ě T L I V K Y :   

(1)  mše sv. z formuláře 4. NEDĚLE ADVENTNÍ, koná se obnova manželských slibů!   
(2) mše sv. „RORÁTNÍ“,   (3) mše sv. VIGILIE NAROZENÍ PÁNĚ,   
(4 ) mše sv. „PŮLNOČNÍ“,    (5) SLAVNOST NAROZENÍ PÁNĚ – zasvěcený svátek!  
(6) SVÁTEK SV. ŠTĚPÁNA, PRVOMUČEDNÍKA  (7) SVÁTEK SVATÉ RODINY   
(8) mše sv. NA PODĚKOVÁNÍ S PROSBOU O BOŽÍ POMOC DO NOVÉHO ROKU, během které 

bude statistika a finanční vyúčtování za uplynulý rok.   
(9) NOVÝ ROK, SLAVNOST MATKY BOŽÍ, PANNY MARIE - zasvěcený svátek! 

Koná se žehnání tříkrálovým koledníkům! 

 

 

S V Á T E Č N Í  K O N C E R T Y  

 

 

DATUM HODINA KOSTEL UDÁLOST A MÍSTO 

Čtvrtek  08.12.2016 16.00 SUCHÉ LAZCE KONCERT ZŠ a MŠ  

Sobota  17.12.2016 16.00 RADUŇ ADVENTNÍ KONCERT  

Středa   21.12.2016 16.00 KOMÁROV KONCERT ZŠ KOMÁROV  

Pondělí  26.12.2016 16.00 NOVÉ SEDLICE VÁNOČNÍ KONCERT 

Neděle   08.01.2017 14.30 KOMÁROV KONCERT DECHOVÉ HUDBY  



Z HRADCE NAD MORAVICI 
 

 

 

Informace Obecního úřadu v Raduni 
 

Z jednání Zastupitelstva obce Raduň 

 

Od posledního vydání našeho Zpravodaje se Zastupitelstvo obce Raduň sešlo celkem 

2x. Mimořádně dne 26. 9. 2016, kdy bylo nutno projednat a schválit odůvodnění 

významné veřejné zakázky „Odkanalizování obce Raduň, zhotovitel“ dle vyhl. č. 

232/2012 Sb., a zveřejnění tohoto odůvodnění dle zákona. Dále byl schválen  Svazek 

č. 1 – výzva k prokázání splnění kvalifikace a  Svazek č. 2 – podrobné podmínky 

zadávacího řízení pro výběrové  řízení na dodavatele stavby „Odkanalizování obce 

Raduň“ a stejně tak zadávací dokumentaci pro výběr technického dozoru stavby. 

Plánované jednání ZO proběhlo dne 17. 10. 2016. 

Mimo téměř pravidelný rozbor hospodaření a rozpočtová opatření č. 4/2016 ZO 

projednalo a schválilo následující: 

 

- Výsledek osobního  jednání  a  předběžnou dohodu s paní Pavlou Rubou, 

nájemkyní a pachtýřkou pozemků určených k výstavbě příjezdové komunikace a 

čistírny odpadních vod. V současné době již byla tato část pozemku p.č. 219/1 na 

základě nového geometrického plánu a platné územně plánovací dokumentace 

bezúplatně převedena na Obec Raduň jako veřejně prospěšná stavba. 

- Prodej pozemků p.č. 717/3, 717/4, 797/3, 605/4, 605/5, 795/l, vše v k.ú. Raduň dle 

geometrického plánu. Jedná se majetkoprávní vypořádání pozemků v rámci stavby 

„Úprava vodního toku Raduňka“. Záměr prodeje byl řádně zveřejněn na úřední 

desce po dobu 15-ti dnů a obec neobdržela k tomuto záměru žádnou připomínku. 

Proto byly pozemky prodány Lesům ČR za cenu znaleckého posudku ve výši 

376 510,- Kč. 

- Uzavření Smlouvy o právu povést stavbu, o podmínkách napojení, o spolupráci a 

součinnosti při realizaci veřejné dopravní a technické infrastruktury a o smlouvě 

budoucí darovací č. 3/2016 – lokalita Pod zámkem. 

- Pravidla pro stanovení finanční spoluúčasti občanů u specifických kanalizačních 

přípojek. Takto:  

- Na 1 rodinný dům bude přivedena a hrazena jedna kanalizační přípojka. Náklady 

na další přípojku si musí žadatel hradit sám. 

- Pokud se jedná o vložení nové odbočky – u dosud nestojících RD taktéž si musí 

náklady hradit žadatel sám. 



- Obec bude hradit zpracování projektové dokumentace kanalizačních přípojek pro 

obecní objekty a nově postavené rodinné domy 

- Ostatní sporné případy se budou posuzovat individuálně. Jedná se o případy, kdy 

si občasné budou muset podílet na finančních nákladech.  

 

- Opětovaně se ZO zabývalo značením a zpoplatněním parkoviště za ZŠ (během 

roku 2017) a z důvodu zvýšení bezpečnosti občanů doplněním dopravního značení 

před OÚ v Raduni. Projekt je zveřejněn ve vývěsní skříňce OÚ v Raduni. Taktéž 

upozorňujeme, že na vyhrazených místech pro Obecní úřad v Raduni je možné 

krátkodobě parkovat při návštěvě pošty nebo lékaře. 

 

- Žádost pana Pavla Gřeška o navrácení pozemku p.č. 776/3 v k.ú. Vršovice, ostatní 

plocha – ostatní komunikace o výměře 2 233 m2. V této věci jsme požádali o 

stanovisko Obec Vršovice z důvodu, že tento pozemek plynule navazuje na 

veřejné komunikace v majetku obce Vršovice. 

- Na jednání ZO se dostavil právní zástupce MUDr. Petra Slaného Mgr. Petr 

Michalčík, aby projednal cituji „problematiku vzájemných vztahů, které jsou 

dlouhodobě ze strany obce Raduň neřešeny a neprojednávány“. Členové ZO 

ubezpečili Mgr. Michalčíka, že obec nemá zájem znemožňovat a omezovat  

činnosti MUDr. Slaného, ale je třeba taky respektovat požadavky obce a jejich 

občanů. Starostka obce vyzvala Mgr. Michalíka k dalšímu osobnímu jednání, což 

se již neuskutečnilo. 

- Na základě žádosti ZŠ a MŠ Raduň, PO, ZO schválilo investici na pořízení 

konvektomatu do školní jídelny za 356 708,- Kč. 

- Plán zimní údržby 2016/2017. 

- Termíny konání řádných svatebních obřadů v roce 2017. 

- Průběh stavebních akcí. Mimo plánovanou kanalizaci probíhá i 

příprava dalších stavebních akcí a příprava žádostí o dotace, 

které jsou v tomto dotačním období pro obce již velice 

omezeny. Proto taky obec vyčlenila z vlastních zdrojů finanční 

prostředky ve výši 500 000,- Kč beze DPH na opravu 

havarijního stavu střechy hasičské zbrojnice. Ve výběrovém 

řízení byla vybrána firma Ladislav Neděla, která požadované práce provedla ve 

sjednaném termínu a za nejnižší cenu. 

- V ostatním pak ZO projednalo a  vzalo na vědomí zprávu kontrolního výboru, 

přípravu rozpočtu na rok 2018, přehled o čerpání rozpočtu v ZŠ a MŠ Raduň, PO 

včetně hospodářské činnosti za 2. čtvrtletí 2016, informaci  obv. odd. Policie 

Hradec nad Moravicí o výslednosti měření radarem květen – srpen 2016, podporu 



BIKE Sport clubu Opava při konání sportovní soutěže Silesia kros marathón, 

usnesení starostky  č. 3/2016 týkající se převedení částky 127 846,84 Kč 

z rezervního fondu základní a mateřské školy do investičního fondu obce na 

zednické a obkladačské práce v prostorách základní školy.  

 

Ukončení praxe  praktického lékaře v Raduni ke dni 31. 1. 2017 

 

Vážení občané, 

někteří z vás se na nás obrací s dotazem nebo výtkou, proč chce ukončit činnost 

praktický lékař v naší obci MUDr. Petr Slaný.  

Pro vysvětlení uvádíme několik skutečností: 

MUDr. Petr Slaný uzavřel s Obcí Raduň dne 7. 10. 1997 nájemní smlouvu o nájmu 

nebytových prostor v budově Obecního úřadu za účelem provozování ordinace 

praktického a odborného  lékaře, rehabilitace, kanceláře Agentury domácí péče, 

pedikúry, kosmetiky a kadeřnictví za výhodných podmínek, a to na dobu určitou od 

7. 10. 1997 do 6. 10. 2027. Obec Raduň se podílela na stavebních úpravách 

pronajímaných prostor MUDr. Slanému částkou 291 750,- Kč a  a v roce 1999 další 

částkou a to Kč 14 202,-.  Výše nájemného pak byla v roce 1997 na minimální výši, 

která je navyšována pouze o inflační koeficient dle zveřejnění Ministerstva financí 

ČR. 

Postupně byly s obcí uzavřeny níže uvedené podnájemní smlouvy těchto organizací: 

1. Ošetřovatelská a sesterská agentura OASA Opava s.r.o. 

2. OASA Medical Service s.r.o. 

3. Pečovatelská služba OASA Opava o.p.s. 

Stávalo se téměř pravidlem, že na parkovacích místech vyhrazených pro návštěvníky 

Obecního úřadu a ke krátkodobému parkování návštěvníků pošty, lékařské 

ambulance a rehabilitace, parkovali celodenně jiní uživatelé včetně vozidel 

Ošetřovatelské agentury OASA. V té tobě mimo jiné probíhala řada důležitých 

jednání týkající se činnosti a výstavby v obci a jejich účastníci neměli možnost  

zaparkovat.   

Proto jsme na základě podnětů těchto osob i zaměstnanců MUDr. Petra Slaného  

rozhodli celou věc řešit koncepčně a ve spolupráci s odborem dopravy Magistrátu 

města Opavy zpracovat projekt řešení stávajících parkovacích míst s tím, že po 

vydání příslušných rozhodnutí bude možné si parkovací místa na základě žádosti a 

nájemní smlouvy pronajmout. Projekt a usnesení ZO bylo zveřejněno na úřední 

desce. Jelikož se parkování dotýká všech občanů a ti mají právo být o těchto změnách 

informováni, máme za to, že tento způsob zveřejňování je možný a obvyklý. 

Dne 16. 6. 2016 jsme obdrželi dopis pana MUDr. Petra Slaného, kde popisuje 

špatnou situaci s parkováním a poukazuje na to, že má s obcí řádnou nájemní 

smlouvu. Předmětem nájmu MUDr. Slaného ale jsou pouze nebytové prostory a 

nikoliv právo parkování. V tomto duchu jsme zaslali dne 27. 6. 2016 odpověď. 

Dne 12. 10. 2016 jsme obdrželi další  dopis MUDr. Petra Slaného, kde nás žádá o 

zařazení problematiky vzájemných vztahů na jednání ZO dne 17. 10. 2016. I když 

tento bod nebyl do programu jednání ZO zařazen (program se dle zákona o obcích 



připravuje a zveřejňuje 7 dnů před jednáním ZO na úřední desce), přesto byl po 

dohodě s právním zástupcem MUDr. Slaného projednán s tím, že o vyhrazených 

místech pro lékařskou ambulanci bude nadále jednáno. MUDr. Slaný se jednání ZO 

nezúčastnil. 

Dne 21. 10. 2016 byl na Obecní úřad v Raduni předán otevřený dopis od OASA 

Group, provozní středisko Opava,  Zastupitelstvu obce Raduň, kde je zdůrazněno, že 

k zajištění činnosti všech výše zmíněných organizací  je zapotřebí  celkem 9 

parkovacích míst. S tolika parkovacími místy před OÚ v Raduni obec ani 

nedisponuje. V obci jsou však i jiné parkovací možnosti, které byly nabídnuty 

k parkování vozidel Ošetřovatelské agentury OASA. 

Dne 31. 10. 2016 obec obdržela od Společnosti MUDr. Petr Slaný výpověď 

nájemního vztahu a o dva dny později Dohodu o ukončení nájemního vztahu ke dni 

 31. 1. 2017 z důvodu změny nájemních podmínek, neboť jeho nájemní smlouva 

končí 6. 10. 2027.   

V současné době výpověď MUDr. Petra Slaného neakceptujeme a Dohoda o 

ukončení nájemní smlouvy bude projednána zastupitelstvem obce dne 12. 12. 2016. 

Máme zájem, aby MUDr. Petr Slaný vykonával dále činnost praktického lékaře 

v Raduni, a zachoval tak zdravotní péči. Jeho smlouva je platná až do roku 2027 

a je možno ji ukončit pouze dohodou.  

Znovu podotýkáme, že ke změně nájemních podmínek nedošlo a jsme 

přesvědčeni, že výkon práce praktického lékaře pro naše občany nevyžaduje 

rezervaci devíti vyhrazených parkovacích míst. Z toho důvodu bude nabídnuto 

parkovací místo pro praktického lékaře.  

Nájemní smlouvy včetně Dodatků a otevřeného dopisu jsou k nahlédnutí na Obecním 

úřadě v Raduni v úřední dny. 

Velice nás mrzí, že vzniklá situace je tlumočena  zejména starším občanům zkresleně 

a jednostranně.    

 

 

Odkanalizování obce Raduň  

Jak jsme slíbili, přinášíme aktuální informace ohledně největší investiční akce za 

poslední období, a to „Odkanalizování obce Raduň“.  

V současné době probíhají výběrová řízení na TDI  (technický dozor investora) 

stavby a dvoukolové výběrové řízení na generálního dodavatele stavby. Do soutěže 

se přihlásilo celkem 13 odborných firem a společností. Po posouzení požadovaných 

kvalifikačních předpokladů bude vyhlášeno druhé kolo, ve kterém bude vybrán 

dodavatel stavby. Všechny materiály jsou zveřejňovány na profilu zadavatele, tedy 

obce Raduň.  

Aktualizují se projektové dokumentace pro jednotlivé kanalizační přípojky potřebné 

pro vydání společného územního souhlasu.  

Většina občanů již odevzdala podepsané Smlouvy o právu umístit, provést a užívat 

stavbu kanalizační přípojky.  Tyto smlouvy bude obec přijímat do konce ledna 2017. 



Poté budeme žádat, bohužel jednotlivě, o stanoviska dotčené orgány, jako jsou RWE,   

SVaK a další. Poslední fází je stavební řízení -  vydání územních souhlasů pro 

jednotlivé nemovitosti odborem výstavby Magistrátu města Opavy, aby stavba mohla 

být zrealizována. 

Občané, kteří jsou technicky odkanalizovatelní a takto neučiní, budou si muset nechat 

zpracovat projektovou dokumentaci na kanalizační přípojku a zažádat o povolení 

samostatně na vlastní náklady.  

V minulém čísle našeho zpravodaje informoval Ing. Hoffmann o povinnosti  

vlastníků  pozemků a staveb, na kterých vznikají odpadní vody, připojit se na  

veřejnou kanalizaci. Tento článek je možné si přečíst i na webových stránkách obce. 

Doplňující informace vám může poskytnout i MMO - vodohospodářský odbor. 

 

Osvětlení hřbitova 

 

Ve spolupráci s firmou Albreko z Branky u Opavy jsme nechali osvětlit celý místní 

hřbitov.  

 

Vázání věnců 

 

Dne 26. listopadu ve spolupráci se zahradnictvím paní Pavly 

Rubé proběhlo tradiční vázání věnců ve Vošárně. Akce se 

velmi líbila, bylo o ni velký zájem, všichni byli spokojeni, že 

si mohli vytvořit vlastní adventní věnec. Tímto s malým 

občerstvením jsme mohli vdechnout první náznaky adventu. 

 

Ohňostroj  

 

Jako každoročně se na Vás těšíme při slavnostním ohňostroji u příležitosti vítání 

nového roku 2017. Tentokrát z důvodu nabytí účinnosti zákona o nočním klidu  

proběhne ohňostroj na hřišti 1. ledna 2017  v 17 hodin. Srdečně zveme i s dětmi.  

 

Vánoční koncert 

 

Dne 17. prosince 2016 v 16 hodin proběhne v kostele Nejsvětější 

Trojice v Raduni vánoční koncert.  Letos kromě našich dětí ze základní 

školy vystoupí sólisté Slezského divadla v Opavě paní Katarina 

Vovková - soprán a pan Juraj Nociár – tenor, které na klavír doprovodí 

pan Lukáš Poledna. Zazní známé písně a árie. Přijďte se s námi podělit 

o vánoční atmosféru.  

 

 

Správce hřbitova – poděkování dosavadnímu správci 

 



Chtěla bych touto cestou poděkovat panu Petru Kubesovi, který po mnoho let 

vykonával práci správce místního hřbitova. Děkujeme mu a přejeme hodně zdraví.  

Zároveň bych chtěla oslovit případné zájemce o vykonávání práce správce hřbitova, 

aby mne navštívili v této věci na Obecním úřadě v Raduni.  

 

Setkání jubilantů 
 

Dne 18. října 2016 proběhlo již druhé setkání s  našimi milými jubilanty v raduňské 

Vošárně. Byli pozvání všichni občané, kteří dovršili v letošním roce 70 let a  více.  

Toto příjemné setkání 

bylo doprovázeno 

kulturním programem 

operního zpěváka 

Moravskoslezského 

divadla pana Petra 

Urbánka s doprovodem 

a průvodním slovem. 

Paní starostka všechny 

jubilanty mile přivítala 

a těm, kteří v letošním 

roce oslavili "kulatiny, 

či půlkulatiny" k jejich 

životnímu jubileu 

popřála a předala malý 

dárek. Po krásném 

programu u malého občerstvení si naši jubilanti společně popovídali. Celkem bylo 

pozváno 106 občanů, z toho oslavenců "kulatin či půlkulatin" bylo v tomto roce 29.  

 

Zájezd důchodců 20. září 2016 
 

Zájezd důchodců se letos uskutečnil 20. září 2016. Do programu letošního zájezdu 

byla zařazena prohlídka Zemědělského skanzenu v Rapotíně, návštěva Velkých Losin 

se zastávkou v Muzeu ručního papíru a tamějším zámku. Poslední zastavení bylo 

v minipivovaru s ochutnávkou piva v Loučné nad Desnou. Celý zájezd doprovázela 

dobrá nálada, dobré počasí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Povinné kontroly kotlů na pevná paliva 

 

Jak jsme již několikrát upozorňovali provozovatele kotlů na pevná paliva, je nutné 

zajistit prostřednictvím odborně způsobilé osoby kontrolu technického stavu zdroje 

na pevná paliva. Tuto službu Vám může např. zajistit pan Jiří Pospěch – tel. 

553 794 168 nebo 605 528 541 nebo další kontakty naleznete na stránkách 

hospodářské komory http://www.aptt.czúopravnen-ozo.php, 

 

Uzavření Obecního úřadu 

 

Upozorňujeme občany, že ve dnech 27. prosince - 30. prosince 2016 bude uzavřen 

Obecní úřad. Přijďte si, prosím, vyřídit své úřední záležitosti včas. Děkujeme 

  

POZVÁNKA 
Přijměte pozvání na OBECNÍ PLES, který se uskuteční       

3. února 2017 v prostorách ZŠ v Raduni. 

 
ZE ŽIVOTA SPORTOVCŮ 

 

 

Dobrý den fanoušci raduňského fotbalu,  

chceme Vás seznámit s výsledky našich mužstev v podzimní části 

sezóny 2016/2017. V sezóně máme přihlášená tato mužstva: muži, 

dorost, starší žáci, mladší žáci a mladší přípravka. 

Nutno podotknout, že muži se do raduňského fotbalu vrátili po 

dlouhých 17-ti letech. 
 

MUŽI (okresní soutěž - III. třída, skupina C): 
 

14. 8. Raduň – Skřipov 0:3  

28. 8. Raduň – Kyjovice 2:3 Ryž, Solný D. 

3. 9. Březová – Raduň 3:0  

10. 9. Raduň – Větřkovice 5:0 Solný D., Mahr, Staněk 2x, 

Petruška 

18. 9. Chvalíkovice – Raduň 1:1 Solný D. 

24. 9. Horní Lhota – Raduň 4:2 Rubý, Solný D. 

2. 10. Raduň – Komárov 3:4 Pola, Solný D. 

9. 10. Štítina ‘‘B‘‘ – Raduň 1:1 Solný M. 

16. 10. Raduň – Budišovice 3:3 Míška, Bata, Solný D. 

http://www.aptt.czúopravnen-ozo.php/


22. 10. Hrabyně – Raduň 3:2 Bata, Solný D. 

30. 10. Raduň - Těškovice 2:5 Rubý, Solný D. 

Celkové umístění: 11. místo z 12 (21:30, 6 bodů) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DOROST (okresní soutěž, HB - TISK): 
 

28. 8. Raduň – Šilheřovice 6:1 Škrobánek L. 2x, Rychlý, 

Brázdil, Rubý 2x 

4. 9. Darkovice – Raduň 6:0  

17. 9. Velké Hoštice – Raduň 3:1 Grussmann 

25. 9. Chuchelná – Raduň 0:5  

28. 9. Raduň – Hněvošice 4:7 Rubý 3x, Škrobánek M. 

2. 10. Raduň – Kozmice 0:2  

9. 10. Raduň – Kylešovice 0:3  

22. 10. Píšť – Raduň 7:2 Rubý, Beránek 

5. 11. Suché Lazce - Raduň 1:1 Píšala 

Celkové umístění: 8. místo z 10 (19:30, 7 bodů) 

 

STARŠÍ ŽÁCI (krajská soutěž, skupina A): 
 

21. 8. Raduň - Vřesina 0:2  

4. 9. Raduň – Slavia Opava 5:2 Brázdil 3x, Vašíček, 

Grussmann 

11. 9. Budišov n. Budišovkou – 

Raduň 

0:3 Píšala, Vašíček, Müller F. 

18. 9. Raduň – Kobeřice 1:0 Brázdil 

2. 10. Raduň – Dolní Benešov 1:1 Píšala 



9. 10. Raduň – Město Albrechtice 3:0 Brázdil 2x, Müller F. 

15. 10. Břidličná – Raduň 0:5 Stružík 2x, Vašíček O. 2x, 

Vášíček J. 

23. 10. Vrbno – Raduň 1:2 Brázdil, Müller F. 

30. 10. Raduň – Rýmařov 1:0 Stružík 

6. 11. Vítkov – Raduň 0:4 Píšala, Stružík, Vašíček J, 

Vašíček O. 

Celkové umístění: 2. místo z 11 (25:6, 25bodů) 

 

MLADŠÍ ŽÁCI (krajská soutěž, skupina A): 
 

21. 8. Raduň - Vřesina 0:3  

4. 9. Raduň – Slavia Opava 4:1 Müller, vlastní, Gibes, 

Mückstein 

11. 9. Budišov n. Budišovkou – 

Raduň 

9:0  

18. 9. Raduň – Kobeřice 0:8  

2. 10. Raduň – Dolní Benešov 2:6 Müller F. 2x 

9. 10. Raduň – Město Albrechtice 1:2 Rubý O. 

15. 10. Břidličná – Raduň 7:3 Bajgar, Urbanec, Müller F. 

23. 10. Vrbno – Raduň 10:2 Glazar, Müller F. 

30. 10. Raduň – Rýmařov 2:10 Urbanec 2x 

6. 11. Vítkov – Raduň 2:2 Müller F. 2x 

Celkové umístění: 10. místo z 11 (16:58, 4 body) 
 

 

Chceme poděkovat trenérům, rodičům a všem hráčům, kteří se podíleli na výsledcích 

v podzimní části sezóny.  

Přejeme Vám šťastné a vesele Vánoce a do nového roku 2017 všechno nejlepší, 

hlavně zdraví, štěstí a pohodu.  

                                                                        

             Tělovýchovná jednota Raduň 

 

 

 

ZE ŽIVOTA ŠKOLY 
 

Rok 2016 pomalu končí 
 

Konec roku přináší více práce, krásnou vánoční pohodu, často také zamyšlení nad 

celoročním děním. Pro život ve škole to platí také, takže alespoň několik slov. 

Uskutečnila se řada každoročních akcí. Počínaje volejbalovým turnajem a zápisem 

žáků do prvního ročníku v lednu, přes účast v mnoha soutěžích v průběhu školního 

roku nebo Den národů v posledních dnech. Začali jsme realizovat projekt s polskou 

školou v Ratiboři.  



Žáci se zúčastnili mezinárodního srovnávání ve čtenářské gramotnosti PIRLS. Na 

výsledky zatím čekáme. Výkony budeme moci objektivizovat srovnáním se závěry 

šetření v jarních měsících příštího roku. Významnou změnou letošního roku bylo 

plnění úkolů společného vzdělávání, které si vyžádalo i úpravy školního vzdělávacího 

programu. 

Dokončení rekonstrukce učebny fyziky a chemie, instalace konvektomatu, oprava 

odpadů …, to vše zlepšilo podmínky vzdělávání. Bez podpory bychom toho však 

nedosáhli. 

Za celoroční pomoc a podporu děkuji zřizovateli – Obci Raduň, zastupitelstvu a také 

zastupitelstvům okolních obcí. Za spolupráci děkuji rodičům, spolkům, ZUŠ …, 

zkrátka všem, kteří se věnovali našim žákům a jakkoli pomáhali škole či mateřským 

školám. 

Přeji Vám všem krásné Vánoce, v roce 2017 vše nejlepší. 

                                                                                                          Leoš Tesárek 
   

 
 

Projekt „Jana a Honza“ – ekologičtí badatelé 
 

2. aktivita: Ekologický seminář pod širým nebem 
 

První setkání žáků Základní školy č. 4 v Ratiboři a Základní 

školy v Raduni se uskutečnilo v pondělí 10. října 2016 v 

rámci projektu „Jana a Honza” – ekologičtí badatelé v 

Rudach Wielkich v Polsku. 

   Dopolední aktivity byly rozděleny do několika částí. V 

první části této aktivity se žáci seznámili s mapou a 

zajímavou prezentací flóry a fauny krajinného parku 

„Cistercické krajinné kompozice Rud Wielkých” v 

ekologickém středisku. Ve středisku dětem polští 

organizátoři rozdali kšiltovky a odznaky, které budou mít 

žáci po celou dobu trvání projektu ve všech aktivitách.   

   Druhá část ekologického semináře probíhala pod širým 

nebem v samotném parku,  kde se nachází dendrolologická sbírka chráněných 

stromů,  rozsáhlý klášterní a palácový komplex. V průběhu putování po parku žáci 

shromažďovali poznatky, které si zapisovali do obdržených zápisníků a společně 

pořizovali fotografie z této aktivity. V závěru dopoledních aktivit proběhla výtvarná 

soutěž na téma Pomníky přírody. V této soutěži bylo vyhlášeno pět nejlepších 

výtvarných prací jak polských, tak i českých dětí. Autorům bylo udělen diplom a 

věcná odměna.  

   V odpoledních hodinách žáci měli možnost se svést vlakem  po úzkokolejné 

železnici. V rámci integrace žáků navštívili lanové centrum a na závěr si opekli 

klobásu. Všichni žáci obdrželi diplom za účast v ekologickém semináři.  



   Při této aktivitě poznali jednu z forem ochrany přírody  - chráněnou krajinnou 

oblast a přírodní památky. Vzali v úvahu, jaká místa s výskytem rostlin a živočichů je 

třeba chránit.  

Projekt je financován z Evropského fondu pro regionální rozvoj.  

3. aktivita: Ekologický seminář v ZŠ v polské Ratiboři  

   Ráno 16. listopadu odjela skupina žáků 5. ročníku naší školy do polské Ratiboře. 

Společně s žáky místní základní školy vykonávali různé ekologické aktivity. V sále 

školy se podívali na 

prezentaci zaměřenou na 

poznávání polských 

národních parků a 

chráněných krajinných 

oblastí a hovořili o 

využívání energetických 

surovin a zdrojů. Vyzkoušeli 

si správný postup při třídění 

odpadu a naučili se několik 

písní s ekologickou 

tematikou. Ve školní dílně 

vytvořili kreslený film a 

obrázkové album.  Po 

prezentaci, vyhodnocení 

všech tvořivých aktivit, předání diplomů a odměn si děti zaslouženě pochutnaly na 

výborném obědě. 
 

 

Den národů 
 

Jednou z akcí, která proběhla ve škole 

rovněž v podzimních měsících, byl Den národů. 

Letos byl věnován významným poltickým, 

vědeckým, kulturním i sportovním osobnostem 

České republiky a dalších států světa. Žáci si 

společně se svými učiteli připravili důležité 

informace a zajímavosti o daných osobnostech, 

zvláště o tom, čím se tito lidé nesmazatelně 

zapsali do historie. Děti nejen své znalosti 

prezentovaly ústně, ale často povídání 

doplňovaly nejrůznějšími rekvizitami či přímo 

dramatickými výstupy nebo tanečními ukázkami. 

Tak jsme si zábavnou formou doplnili znalosti o 

našich velikánech Karlu IV. nebo Janu Amosi Komenském, ze světových osobností o 

italském mořeplavci Kryštofu Kolumbovi, švédském vědci Alfrédu Nobelovi, 

německém hudebním skladateli Ludwigu van Beethovenovi či o americkém 



prezidentovi a bojovníkovi proti otroctví Abrahamu Lincolnovi. Dopoledne 

představení zhlédli žáci školy, odpoledne se pak přišli podívat rodiče a prarodiče. 

Den národů se všem moc líbil a žáci i diváci se už těší na další.  

 

Sběr starého papíru  
 

Jako každoročně i letos na podzim proběhl ve škole sběr starého papíru. Do 

sběru se aktivně zapojily všechny třídy. Celkem se nasbíralo 17 330 kg papíru. A 

tady jsou konečné výsledky:  
 

Pořadí tříd:  

1. místo 4. třída průměr na žáka 106,72 kg  

2. místo 3. třída 94,42 kg  

3. místo 5. třída 94,25 kg  
 

Pořadí jednotlivců:  

1. místo Václav Klapetek 5. tř. 508 kg  

2. místo Jan Kraus 5. tř. 504 kg  

3. místo Ondřej Rubý 3. tř. 488 kg  

4. místo Monika Vaníčková 6. B 479 kg  

5., 6. místo Gabriela Fenková  4. tř. 405 kg  

5., 6. místo Michaela Fenková  4. tř. 405 kg 

7. místo Katka Bernardová 3. tř. 403 kg 

8. místo Matěj Hendrych 2. tř. 394 kg  

9. místo Lenka Nedopilová 8. tř. 349 kg  

10. místo Eliška Kellnerová 2. tř. 340 kg  
 

Všem výhercům srdečně blahopřejeme!  

 

 

 
Staročeská vánoční dílna a keramická výstavka 

Kdy: ve čtvrtek 15. prosince 2016  
Kde: ZŠ v Raduni 

Program: 
keramická výstavka (od 9 hodin do 17 hodin) 

vánoční dílna (od 15 do 17 hodin) 

hudební vystoupení žáků v respiriu školy (v 15 a 16 hodin). 

Připravujeme: 
prodej cukrovinek 

výrobu staročeských ozdob (doneste si s sebou pomeranč a jablko) 

výrobu dárečků 



posezení u kávy či čaje. 

 

Těšíme se na vaši návštěvu. Žáci a zaměstnanci školy. 
 
 

Vydavatel: obec Raduň, radun@telecom.cz, dragonova.dita@seznam.cz 


